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 باشد چقدر است؟  160cmپسر يك نفر به تصادف انتخاب ميكنيم احتمال آنكه قد وي بيش از 
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 .را حساب كنيد    P(A∪B)باشد     P(A)=0/2     ,    P(B)= 0/6مد مستقل باشند و دو پيشا  A,Bاگر  .2

 
 
  

 
 

1  

3. 
است اگر به سه فرد با شرايط يكسان از اين واكسن تزريق شود احتمال   احتمال عملكرد مفيد يك واكسن برابر  

 د داشته باشد چقدر است؟اينكه اين واكسن فقط در مورد يكي از اين سه نفر عمل كرد مفي
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 .جدول توزيع احتمال تعداد پسران اين خانواده را تشكيل دهيد.فرزند به دنيا آمده باشد  3فرض كنيد در خانواده اي  .4

 
 
 
 
 

2  

 .بيشتر باشد    x2+3x-5=0واحد از ريشه هاي معادله   2معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه هايش  .5

 
 
  

  

1  

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



  بارم  2 صفحه  رديف
  .رسم كنيد  [2,2-]را در بازه   f(x)=[3x]نمودار تابع  .6
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  .سپس ضابطه وارون آن را به دست آوريد.وارون پذير است  زيرنشان دهيد تابع  .7

  
  

  

  

1  

  .جمله اول را بيابيد.است 77و مجموع هفت جمله اول آن  20جمله هفتم يك دنباله حسابي  .8

  

  

  

  

1  

   .را بررسي كنيد  زير عابت)  صعودي يا نزولي بودن(يكنوايي  و  ) هم از بالا و هم از پايين(كرانداري  .9

  

  
  

  

  

2  

  .  f(t)=Be0/035tباكتري ظاهر مي شود كه   f(t)دقيقه  tبعد از .باكتري موجود است 2000در يك نوع كشت  .10

   (ln5≃1/6)باكتري در كشت وجود خواهد داشت؟ 10000چه وقت 
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 .   معادله هاي زير را حل كنيد  .١١

 sinx-sin3x=0    ( الف 

 

 

 ln(2x+1)-ln(x-3)=2ln6    (   ب 

 

 

ج(   [4x-1]=2 
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١٢. 
، آيا اين تابع       مطلوب است محاسبه ي       فرض كنيد

  مشتق پذير است؟ x=3در 
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  .مشتق بگيريد .١٣

الف(  y=e2x+e-x+2 

 

ب(  y=ln| | 

 
ج(    y= sin(cosx)   
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  .را به دست آوريد  A(1,1)در نقطه     x4+y4+x2y2-3=0معادله خط مماس بر منحني به معادله   .١٤
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